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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Kemal MEMİŞOĞLU tarafından yazılı olarak

yanıtlanması konusunda gereğinin yapılmasını saygılarımla arz ederim.

Nurhayat ALTACA KAYIŞOĞLU
Bursa Milletvekili

Bursa’da acil sağlık hizmetlerinin etkinliği, il nüfusunun büyüklüğü ve acil vaka

yoğunluğu dikkate alındığında hayati bir kamu hizmeti niteliği taşımaktadır. Acil durumlarda

ambulansların olay yerine zamanında ulaşması ve yeterli donanımla müdahalede bulunması,

vatandaşların sağlık hakkının korunması açısından büyük önem arz etmektedir.

Son dönemde Bursa’da ambulans sayısının yeterliliği, olaylara müdahale süreleri,

araçların teknik durumu ve ambulans filosunun güncelliği konusunda kamuoyuna yansıyan soru

işaretleri bulunmaktadır. Bu çerçevede, il genelinde görev yapan ambulansların kapasitesi,

müdahalelere yeterlilik durumu ve yenileme süreçlerine ilişkin Bakanlığınızda tutulan verilerin

açıklığa kavuşturulması gerekmektedir.

Bu bağlamda;

1. Bursa il sınırları içinde hizmet veren toplam ambulans sayısı kaçtır? Bu sayı sağlık

hizmetleri planlamasında hangi kriterler esas alınarak belirlenmektedir?

2. Bursa’da ambulanslarda görev yapan sağlık personelinin (hekim, paramedik, anestezi

teknikeri, hemşire ve diğer sağlık çalışanları) sayısı kaçtır?

3. Ambulansların müdahalelere yeterlilik durumu (ekipman, personel, donanım standardı

vb.) ile ilgili Bakanlığınızda kayıtlı güncel veriler var mıdır? Varsa bu veriler ne şekilde

tutulmaktadır ve hangi periyotlarda güncellenmektedir?

4. Olaylara müdahale hızına ilişkin olarak il genelinde ortalama varış süresi (alarmdan olay

yerine ulaşma süresi) ölçülmekte midir? Ölçülüyorsa son 12 aylık ortalama değer nedir?

5. Bursa’da görev yapan ambulansların araç model yılları ve teknik özellikleri nelerdir? Bu

ambulansların kaç tanesi ilk hizmet yılına göre 5 yaşın üzerindedir?
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Söz konusu ambulans filonun en son ne zaman yenilendiği, bakım-onarım süreçlerinin

hangi periyotlarda yapıldığı ve Bakanlığınızın mevcut ambulans filosunun

modernizasyonuna yönelik plan ve yatırım takvimi var mıdır?

Acil sağlık hizmetlerinin etkinliğinin artırılması ve müdahale sürelerinin kısaltılması

amacıyla Bursa’da ek ambulans, eğitimli sağlık personeli veya ileri müdahale ekipleri gibi

kapasite artırıcı tedbirler alınması planlanmakta mıdır? Planlanıyorsa bu kapsamda

öngörülen takvim ve kaynaklar nelerdir?
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7.


